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https://www.circulairondernemen.nl/about-us
https://www.circulairondernemen.nl/
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Doorbraakproject Korte omschrijving 

Ontwikkeling 
markt van 
kunststof 
recyclaat 

Het project richt zich op het aan elkaar laten sluiten van vraag en aanbod van kunststof 
recyclaat, zodat de keten kan worden gesloten. Voor twee productfamilies wordt een 
stappenplan opgesteld in samenwerking met de gehele keten om dit daadwerkelijk aan te 
pakken. 

The Dutch 
Circulair Textile 
Valley (DCTV) 

Het creëren van een circulaire textielketen, waarbij DCTV zich richt op het ondersteunen en 
tot stand brengen van nieuwe businessmodellen en het versterken van de al bestaande 
ambities op het gebied van inzamelen en recyclen in de textielketen. 

Circulaire 
windmolenparken 

De doelstelling van het project is om de grondstoffen die worden verwerkt in 
windmolenparken te behouden op basis van onderliggende business cases. Gezien het 
internationale karakter van deze keten, is de ambitie om uiteindelijk te komen tot een 
‘circular wind alliance’ op Europees niveau. 

Matrassen Omdat er nog geen kostendekkend businessmodel is ontwikkeld voor de verwerking van 
dit jaarlijkse volume aan matrassen, ontwikkelt de matrasketen een vrijwillige 
producentenverantwoordelijkheid (UPV). 

Sierteelt Het in kaart brengen van verschillende initiatieven en het bijeen brengen van diverse 
partijen in de sector om te onderzoeken of er draagvlak is voor een gemeenschappelijke 
aanpak en op welke manier een bijdrage geleverd kan worden aan de circulaire economie. 

Circulaire 
plaatmaterialen 

In dit project slaan bedrijven uit de sector de handen ineen om een actieagenda te 
ontwikkelen voor het circulair produceren, gebruiken en verwerken van plaatmateriaal. Dit 
project richt zich enerzijds op onderzoek naar recyclingtechnieken en anderzijds op 
toekomstgericht ontwerp (ECO design).  

Koper De grote infrabedrijven in Nederland hebben zich verenigd in de Groene Netten. Zij hebben 
de ambitie om vanaf 2030 geen ‘virgin’ koper meer toe te passen en uiteindelijk de 
koperkringloop te sluiten. In dit project zoeken zij de dialoog met marktpartijen waar zij 
producten als leidingen en buizen van afnemen.  

Chemische 
Recycling 

Het doel is om het investeringsklimaat voor chemische recycling te verbeteren op nationaal 
niveau. In Nederland beschikt een aantal bedrijven over technologie voor chemische 
recycling van kunststoffen. Door deze op te schalen kan Nederland zich internationaal 
positioneren om chemische recycling succesvol te maken en daarmee bij te dragen aan een 
groter aanbod van hoogwaardige secundaire grondstoffen. 
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https://drift.eur.nl/people/nena-bode/
https://drift.eur.nl/people/sophie-buchel/
https://drift.eur.nl/people/gijs-diercks/
https://drift.eur.nl/people/marleen-lodder/
https://drift.eur.nl/people/derk-loorbach/
https://drift.eur.nl/people/igno-notermans/
https://drift.eur.nl/people/roel-van-raak/
https://drift.eur.nl/people/roel-van-raak/
https://www.nsob.nl/over-nsob/medewerkers/dr-j-jorren-scherpenisse
https://www.nsob.nl/over-nsob/medewerkers/dr-j-jorren-scherpenisse
https://www.nsob.nl/over-nsob/medewerkers/profdr-ma-martijn-van-der-steen


Naam Organisatie Functie  

Corine Rijke-Van Straten Rijksdienst voor Ondernemend 
Nederland (RVO) 

Jurist en adviseur 
Secretaris van de kerngroep bij het 
Versnellingshuis 

Mark Intven Tauw Nederland Adviseur Circulaire Economie en 
Duurzaamheid 
Manager Doorbraakprojecten 

 Ministerie van Infastructuur en 
Waterstaat (IenW) 

Programmamanager 
Versnellingshuis Nederland 
Circulair! 

Erin Troost MVO Nederland Programmamanager 
Versnellingshuis Nederland 
Circulair! 
Programmamanager en 
casemanager 

Mark Beumer Het Groene Brein Programmamanager Kennis & Media 
Hoofd van het Kenniscentrum en 
casemanager  

Peter Koppert  Modint Innovation & sustainability manager  
Procesmanager DCTV  

Antoine Heideveld  Het Groene Brein Directeur 
Procesmanager DCTV 

  Het ministerie van Infrastructuur 
en Waterstaat (IenW) 

Beleidsmedewerker 
Procesmanager Matrassen 

Jan Bessembinders  VNO-NCW en MKB Nederland Secretaris Milieu & Circulaire 
Economie 
Procesmanager Chemische Recycling 

Leo Swart Cresultant Zelfstandige/Eigenaar 
Procesmanager Sierteelt 

Willem Kemmers  Innoventuri Business Developer & Coach 
Procesmanager Sierteelt 



Dirk van Deursen CBM | Branchevereniging voor 
Interieurbouw & Meubelindustrie 

Adviseur Innovatie en 
Duurzaamheid 
Procesmanager Plaatmaterialen 

  Rijkswaterstaat Programmamanager 
Procesmanager Ontwikkeling markt 
van kunststof recyclaat 

Maarten Logbrecht ECHT regie in transitie Programmamanager 
Energietransitie 
Procesmanager Circulaire 
Windmolenparken 

Bernedine Bos KplusV Senior adviseur ecosystemen 
Procesmanager Koper 

Herman Sibbel  Movares Business unit manager 
Energiemarkt 
Procesmanager Koper 

Jos Keurentjes Transitieagenda Kunststoffen Programmadirecteur Energy 
Innovation van de Universiteit 
Twente 
Voorzitter Transitieagenda 
Kunststoffen 

Vincent Gruis Transitieagenda Bouw Hoogleraar Housing Management bij 
de TU Delft 
Voorzitter Transitieagenda Bouw 

Niels Ruijter Transitieagenda Bouw Directeur bij NVTB 
(Vertegenwoordiger van de 
toeleverende 
bouwmaterialenindustrie in 
Nederland) 
Op persoonlijke titel lid transitieteam 
Bouw 

Helen Visser Transitieagenda Bouw Programmamanager Duurzaamheid 
en Accountmanager Bouw 
Middelgroot bij Bouwend Nederland 

Fried Kaanen Transitieagenda Maakindustrie Voorzitter van Koninklijke 
Metaalunie 
Ondernemer in het mkb metaal 
Voorzitter Transitieagenda 
Maakindustrie 



Roos Janssen Transitieagenda 
Consumptiegoederen 

Programmamanager Het Groene 
Brein en Transitieagenda 
Consumptiegoederen 

Yolanda Ledoux Versnellingspartner Groene Hart 
werkt 

Vanuit de Gemeente Alphen a/d Rijn 

Tim Bulters Versnellingspartner Natuur en 
Milieufederatie Utrecht 

Projectleider Circulaire Economie 

Eva Starmans Versnellingspartner C2C expolab Adviseur Gezondheid en Circulair 
Bouwen 

Guy de Sevaux Versnellingspartner InvestNL Senior adviseur Circulaire Economie 

Edgar van Groningen StadsWormerij Coöperatie UA  

Han Hamers Circularity BV CEO 

Jan Noordegraaf Polystyrene Loop BV  

 





Evaluatie Het Versnellingshuis Nederland Circulair!

1 / 6

2.38% 1

16.67% 7

50.00% 21

14.29% 6

7.14% 3

9.52% 4

Q1 Wat is de omvang van de organisatie waar u werkt (aantal
medewerkers)?

Answered: 42 Skipped: 0

TOTAL 42

ANSWER CHOICES RESPONSES

Wil ik niet zeggen of weet ik niet

1

2-10

11-50

51-250

>250

2.86% 1

11.43% 4

2.86% 1

8.57% 3

0.00% 0

5.71% 2

11.43% 4

5.71% 2

14.29% 5

0.00% 0

5.71% 2

0.00% 0

5.71% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

25.71% 9

Q2 Welke sector past het meeste bij uw organisatie?
Answered: 35 Skipped: 7

TOTAL 35

ANSWER CHOICES RESPONSES

Afval

Bouw

Chemie

Consumentengoederen

Electronica

Energie

Food & agri

Kunststoffen

Maakindustrie

Onderwijs

Overheid

Sociaal domein

Textiel

Toerisme / vrije tijd

Water

Zorg

Anders, namelijk:

Q3 Welk antwoord omschrijft het beste uw belangrijkste rol/functie binnen
uw organisatie?
Answered: 27 Skipped: 15



Evaluatie Het Versnellingshuis Nederland Circulair!

2 / 6

0.00% 0

0.00% 0

7.41% 2

0.00% 0

0.00% 0

3.70% 1

0.00% 0

11.11% 3

14.81% 4

40.74% 11

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

22.22% 6

TOTAL 27

ANSWER CHOICES RESPONSES

Human Resources

Inkoop

Verkoop / sales

Communicatie / marketing

Finance

Facilitair

Juridisch

Strategie

Business development

Raad van Bestuur / directie / (Co-)Founder

Raad van Commissarissen / Raad van Toezicht

Young professional

Student

Onderwijs

Onderzoek

Anders, namelijk:

2.38% 1

2.38% 1

19.05% 8

30.95% 13

9.52% 4

11.90% 5

40.48% 17

23.81% 10

26.19% 11

33.33% 14

16.67% 7

2.38% 1

Q4 Waarom heeft u contact gezocht met het VH (of naar de website
gegaan) en wat waren uw verwachtingen?

Answered: 42 Skipped: 0

Total Respondents: 42  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Wil ik niet zeggen/weet ik niet

Onze circulaire impact meetbaar te maken

Een business case / financiering op te stellen

Onze kennis / ons inzicht te vergroten

Met wet- en regelgeving te helpen

Ons te inspireren

Ons netwerk te versterken

Leveranciers / oplossingen te vinden

Klanten/afnemers te vinden

Financiers/investeerders/subsidie te vinden

Ons met de juiste personen, bij de juist instanties (bijv. overheden) in contact te brengen

Ik had geen verwachtingen

Q5 Welke reden(en) daarvan was/waren voor u de belangrijkste?
Answered: 40 Skipped: 2



Evaluatie Het Versnellingshuis Nederland Circulair!

3 / 6

2.50% 1

15.00% 6

15.00% 6

7.50% 3

2.50% 1

12.50% 5

7.50% 3

15.00% 6

20.00% 8

7.50% 3

0.00% 0

17.50% 7

Total Respondents: 40  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Onze circulaire impact meetbaar te maken

Een business case / financiering op te stellen

Onze kennis / ons inzicht te vergroten

Met wet- en regelgeving te helpen

Ons te inspireren

Ons netwerk te versterken

Leveranciers / oplossingen te vinden

Klanten/afnemers te vinden

Financiers/investeerders/subsidie te vinden

Ons met de juiste personen, bij de juist instanties (bijv. overheden) in contact te brengen

Ik had geen verwachtingen

Toelichting (niet verplicht):

Q6 In hoeverre bent u tevreden met hoe u door het Versnellingshuis
geholpen werd (in relatie tot uw oorspronkelijke verwachtingen)?

Answered: 40 Skipped: 2

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
1

37.50%
3

12.50%
1

25.00%
2

12.50%
1

12.50%
1

0.00%
0

 
8

15.38%
2

15.38%
2

23.08%
3

46.15%
6

0.00%
0

0.00%
0

 
13

0.00%
0

0.00%
0

25.00%
1

50.00%
2

25.00%
1

0.00%
0

 
4

0.00%
0

0.00%
0

60.00%
3

40.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
5

23.53%
4

17.65%
3

23.53%
4

23.53%
4

11.76%
2

0.00%
0

 
17

10.00%
1

30.00%
3

20.00%
2

30.00%
3

10.00%
1

0.00%
0

 
10

45.45%
5

18.18%
2

9.09%
1

27.27%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
11

21.43%
3

35.71%
5

28.57%
4

14.29%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
14

0.00%
0

28.57%
2

28.57%
2

14.29%
1

28.57%
2

0.00%
0

 
7

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
0

 1
(NIET/NAUWELIJKS)

2
(ENIGSZINS)

3
(REDELIJK)

4
(BEHOORLIJK)

5
(HEEL
ERG)

WIL IK NIET
ZEGGEN/WEET
IK NIET

TOTAL

Onze circulaire impact meetbaar
te maken

Een business case / financiering
op te stellen

Onze kennis / ons inzicht te
vergroten

Met wet- en regelgeving te
helpen

Ons te inspireren

Ons netwerk te versterken

Leveranciers / oplossingen te
vinden

Klanten/afnemers te vinden

Financiers/investeerders/subsidie
te vinden

Ons met de juiste personen, bij
de juist instanties (bijv.
overheden) in contact te brengen

Ik had geen verwachtingen

Q7 Was of bent u lid van de Online Community?
Answered: 42 Skipped: 0
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47.62% 20

47.62% 20

4.76% 2

TOTAL 42

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nee

Wil ik niet zeggen/weet ik niet

100.00% 42

0.00% 0

0.00% 0

Q11 Hebt u persoonlijk contact gehad met een medewerker en/of case
manager van het Versnellingshuis?

Answered: 42 Skipped: 0

TOTAL 42

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja

Nee

Wil ik niet zeggen/weet ik niet

25.00% 10

7.50% 3

7.50% 3

10.00% 4

2.50% 1

17.50% 7

7.50% 3

5.00% 2

17.50% 7

Q12 Hoe bent u in contact gekomen met het Versnellingshuis?
Answered: 40 Skipped: 2

TOTAL 40

ANSWER CHOICES RESPONSES

Via zoekmachine of internet algemeen

Door een branche- of beroepsvereniging

Door een andere maatschappelijke organisatie

Door een landelijke overheid

Door een regionale overheid

Via collega’s of andere professionele relaties

Via een andere organisatie waar ik contact mee had

Weet ik niet (meer) of wil ik niet zeggen

Anders, namelijk:

Q13 Hoe positief of negatief waardeerde u in uw contact met het
versnellingshuis?

Answered: 40 Skipped: 2
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10.00%
4

2.50%
1

22.50%
9

42.50%
17

17.50%
7

5.00%
2

 
40

 
3.58

7.50%
3

20.00%
8

10.00%
4

37.50%
15

17.50%
7

7.50%
3

 
40

 
3.41

7.50%
3

10.00%
4

12.50%
5

42.50%
17

15.00%
6

12.50%
5

 
40

 
3.54

7.50%
3

10.00%
4

30.00%
12

27.50%
11

15.00%
6

10.00%
4

 
40

 
3.36

10.26%
4

7.69%
3

10.26%
4

43.59%
17

23.08%
9

5.13%
2

 
39

 
3.65

15.00%
6

17.50%
7

22.50%
9

27.50%
11

10.00%
4

7.50%
3

 
40

 
3.00

 1 (ERG
NEGATIEF)

2
(ONVOLDOENDE)

3
(NEUTRAAL)

4
(GOED)

5
(UITSTEKEND)

NIET VAN
TOEPASSING/WIL
IK NIET ZEGGEN

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Snelheid in
communicatie

Begrip van
ondernemen

Deskundigheid
met CE

Vermogen om
door te
verwijzen

Professionaliteit

Effectiviteit van
verleende
dienst

Q14 In hoeverre heeft het Versnellingshuis u geholpen, met het wegnemen
van belemmeringen?

Answered: 40 Skipped: 2

22.50%
9

12.50%
5

10.00%
4

2.50%
1

0.00%
0

52.50%
21

 
40

37.50%
15

15.00%
6

7.50%
3

5.00%
2

0.00%
0

35.00%
14

 
40

25.00%
10

7.50%
3

17.50%
7

10.00%
4

2.50%
1

37.50%
15

 
40

25.00%
10

7.50%
3

12.50%
5

0.00%
0

0.00%
0

55.00%
22

 
40

25.00%
10

10.00%
4

12.50%
5

5.00%
2

0.00%
0

47.50%
19

 
40

35.00%
14

10.00%
4

7.50%
3

7.50%
3

0.00%
0

40.00%
16

 
40

27.50%
11

5.00%
2

12.50%
5

5.00%
2

0.00%
0

50.00%
20

 
40

22.50%
9

10.00%
4

22.50%
9

15.00%
6

2.50%
1

27.50%
11

 
40

 1 (NIETS/NAUWELIJKS) 2
(ENIGSZINS)

3
(REDELIJK)

4
(BEHOORLIJK)

5 (HEEL
ERG
GEHOLPEN)

NIET VAN
TOEPASSING
OP MIJN
VRAAG

TOTAL W
AV

Juridische
belemmeringen

Financiële
belemmeringen

Kennisbelemmeringen

Technische
belemmeringen

Belemmeringen in
communicatie &
marketing

Belemmeringen in
vinden van klanten /
creëren van
afzetmarkt

Belemmeringen in
vinden van
leveranciers

Belemmeringen in
Netwerk /
verbindingen

Q15 In hoeverre hebben de activiteiten van het Versnellingshuis tot
positieve bedrijfseconomische effecten geleid?

Answered: 40 Skipped: 2
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28.21%
11

2.56%
1

12.82%
5

5.13%
2

0.00%
0

51.28%
20

 
39

35.00%
14

10.00%
4

7.50%
3

5.00%
2

2.50%
1

40.00%
16

 
40

35.00%
14

12.50%
5

10.00%
4

0.00%
0

2.50%
1

40.00%
16

 
40

44.74%
17

5.26%
2

7.89%
3

0.00%
0

0.00%
0

42.11%
16

 
38

41.03%
16

10.26%
4

5.13%
2

7.69%
3

0.00%
0

35.90%
14

 
39

30.00%
12

22.50%
9

12.50%
5

5.00%
2

5.00%
2

25.00%
10

 
40

 1
(NIETS/NAUWELIJKS)

2
(ENIGSZINS)

3
(REDELIJK)

4
(BEHOORLIJK)

5
(HEEL
ERG)

NIET VAN
TOEPASSING/WIL
IK NIET
ZEGGEN/WEET
IK NIET

TOTAL W
AV

Kosten te besparen

Een nieuw product op de
markt te brengen

Nieuwe markten geopend

Onze omzet vergroot

Investeringen/financiering
aangetrokken

Oplossing gevonden door
het in contact brengen
met de juiste
persoon/organisatie






